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І. Вступна частина 
 

 Під час управління Свято-Покровський закладом загальної середньої 

освіти І-ІІ ступенів  у 2019/2020 навчальному році в своїй діяльності керувалася 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про загальну 

середню освіту» та іншими нормативно-правовими актами Кабінету Міністрів 

України, Указами Президента України, рішеннями уряду України, наказами 

Міністерства освіти та науки України, рішеннями та розпорядження міської 

ради, відділу освіти, культури та спорту  з питань освіти та виховання молоді, 

правилами і нормами охорони праці, техніки безпеки та протипожежного 

захисту, а також Статутом закладу і локальними правовими актами закладу (у 

т.ч. Правилами внутрішньошкільного розпорядку, своїми наказами та 

розпорядженнями, посадовою інструкцією директора школи). Дотримуюсь 

Конвенції про права дитини. 

Діяльність закладу спрямована на формування у дитини цілісної картини 

світу, духовності, культури особистості і розвиток креативного мислення. Вона 

охоплює всі сфери шкільного життя, весь освітній процес, де в центрі уваги 

стоїть особистість здобувача освіти з її інтелектуальним, фізичним та творчим 

потенціалом. 

Основні завдання та напрями освітньої діяльності: 

- Розвиток творчих здібностей учнів, озброєння їх глибокими міцними 

знаннями. 

- Впровадження інноваційних методів навчання, використання 

комп’ютерних та інформаційних технологій у освітньому процесі. 

- Виховання соціально-адаптованої, здатної до самореалізації та 

гармонійного розвитку особистості. 

- Створення комфортних умов навчання, здорового психологічного 

клімату, здоров’язберігаючого освітнього простору, формування традицій і 

культури здорового способу життя, престижу здоров’я. 

 У своїй діяльності використовую такі види управлінських рішень: 

оперативні, тематичні, цільові, а за формами – усні й письмові. Письмово 

оформлюю накази, розпорядження, плани роботи закладу, рішення педагогічної 

ради, методичної ради, рішення нарад при директорові. 

 

 ІІ. Загальна інформація про заклад 

Заклад є комунальною власністю Сіверської  міської ради та не 

прибутковою організацією (фінансується з міського бюджету). 

Освітній процес в школі здійснюють – 10 педагогів. Мають повну вищу 

освіту -8 педагогів. За фахом працюють – 10 учителів– 100%. 



Якісний склад педагогів: 

Вища категорія – 4 вчителя –                 40 %; 

І категорія –– 1 вчитель –                       10 %; 

ІІ категорія –3 вчителя –                         30 %; 

Базова вища освіта – 2 вчителя –           20% 

Мають педагогічні звання: 

 «старший учитель» - 1 педагог -              10 % 

Розстановка кадрів здійснюється з урахуванням освітнього та 

професійного рівня педагогів, їх фахової майстерності. 

Станом на 05.06.2020р. в закладі навчається 32 учня. Охоплено навчанням 

100% учнів. 

За соціальним статусом: 

• діти із багатодітних сімей – 4 дитини; 

• діти учасників АТО – 1 дитина. 

У закладі  в  4,6, 8 класах було організовано індивідуальну форму  навчання  

у зв’язку з демографічною ситуацією. Кількість годин для організації навчання 

визначалась відповідно до Положення про індивідуальну форму навчання в 

загальноосвітніх навчальних закладах. 

У навчальному закладі працює група продовженого дня (0,5 ставки) з 

наповнюваністю 17 учнів, учні 1-7 класів. 

Колектив закладу цілеспрямовано проводив роботу щодо охорони прав 

дитини: контроль за створенням належних матеріально-побутових умов 

проживання та навчанням учнів, пільгове харчування учнів початкових класів 

та пільгової категорії; створення позитивного мікроклімату навчання учнів у 

закладі. На жаль, через карантин у цьому році не відбулось  оздоровлення у 

пришкільному дитячому таборі «Джерельце». 

 

ІІІ. Аналіз організації освітнього процесу 

 

У закладі створено всі умови щодо дотримання пріоритетних реформ 

освітнього процесу (демократизація, гуманізація, гуманітаризація, 

диференціація, інтеграція навчання). 

Навчальні заняття організовувалися за семестровою системою. Протягом 

навчального року для учнів проводились канікули. У зв’язку з карантином було 

організовано і впроваджено з 13 березня 2020 року  дистанційне навчання.  

         Навчальні екскурсії та навчальна практика учнів організовувалась 

відповідно до інструктивно-методичного листа Міністерства освіти і науки 

протягом року. 

Навчальні плани розроблені згідно з Типовими навчальними планами, 

затвердженими наказами МОН України. 

Вся ділова документація велась із дотриманням Закону України «Про 

мови». Згідно з вимогами до оцінювання навчальних досягнень учнів 

початкових класів, розроблених відповідно до Державного стандарту 

початкової загальної освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 20 квітня 2011 р.       № 426 «Про затвердження Державного 



стандарту початкової загальної освіти» в 1 та 2 класах проводилося вербальне 

оцінювання навчальних досягнень учнів. 3 класу в закладі немає. В 4 класі з 

предметів інваріантної складової «Інформатика», «Музичне мистецтво», 

«Образотворче мистецтво», «Основи здоров’я», «Фізична культура» 

оцінювання навчальних досягнень учнів здійснювалося вербально.  

У цьому навчальному році адміністрацією закладу вивчався стан 

викладання фізичної культури в 1-9 класах, біології в 7-9 класах, математики в 

1-9 класах.  Аналіз стану викладання предметів показав, що вчителі прагнуть 

підвищенню якості навчання. На засіданнях педагогічної ради було дано 

глибокий аналіз  та рекомендації вчителям щодо підвищення якості навчання з 

даних предметів. Диференційована допомога вчителям в розв’язанні 

конкретних труднощів, з котрими вони зустрічаються в практиці, 

здійснювалася під час індивідуальних консультацій, тематика яких бралася з 

підсумків внутрішкільного контролю.  

Під час дистанційного навчання освітній процес проводився  за допомогою 

різних методів, за  допомогою різноманітних платформи, зокрема Google 

Classroom, ZOOM, в яких учні отримували відеоуроки, тренувальні завдання, 

писали самостійні роботи для перевірки вивченого за карантин матеріалу.  На 

освітніх ресурсах, таких як «Всеосвіта», «На Урок» та інших, розроблялися  

тести й онлайн-опитування. Для швидкої комунікації допомагали месенджери, 

як от Viber. У нагоді часто ставали і соцмережі —Facebook та Instagram, 

де  розміщувались різноманітні опитування та завдання-цікавинки для 

класів. Відео на YouTube допомагали візуалізувати матеріали занять. Дуже 

зручним способом виявилась «Поштова скринька» для зворотнього 

зв’язку.   Окрім того, вся потрібна інформація обов’язково з’являлася на сайті 

закладу та оновлювалася. Вівся постійний її моніторинг. 

Серед  завдань навчального року колективу вдалося повністю розв’язати 

питання кадрів, контролю за освітнім процесом; забезпечення державно-

громадського управління закладом; соціального захисту, збереження та 

зміцнення здоров’я учнів та працівників закладу; господарчої роботи. 

 

 

ІV. Аналіз результативності освітнього процесу 

 

Якісний рівень навчальних досягнень учнів за 2019-2020 навчальний рік 

становить 58%, що на 4% більше, ніж в попередньому навчальному році. 

Високий рівень навчальних досягнень має 6 учнів – 29%, достатній 6 учнів – 

29%, середній –  9 учнів – 42%. 



 
У початковій школі навчається 15 учнів. 1 і 2 клас не оцінюються,   3 класу 

в закладі немає. Якісний рівень навчальних досягнень учнів 4 класу становить 

75%. На високому рівні закінчили 1 учень – 25%, на достатньому 2 учні – 50%, 

на середньому 1 учень – 50%, початкового рівня немає. 

                   
В основній школі навчається 17 учнів, якісний рівень навчальних 

досягнень – 53%. На високому рівні закінчили 5 учнів – 29%, на достатньому     

4 учні – 24%, на середньому 8 учнів – 47%, початкового рівня немає. 

 
 

 

Похвальними листами нагороджено 6 учнів. 

Інновації, що відбуваються сьогодні в освіті потребують від закладу 

докорінних змін як у підготовці вчителів до введення в практику 

роботи новітніх освітніх технологій, так і у науково-методичному забезпеченні 

освітнього  процесу. 

На вдосконалення фахової майстерності педагогів спрямовано роботу 

методичної служби закладу, курсову перепідготовку при обласному інституті 

післядипломної педагогічної освіти. З метою професійного самовдосконалення 
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педагогічних кадрів та згідно перспективного плану 9 педагогічних працівників  

пройшли курси підвищення кваліфікації. 

За графіком атестації було проатестовано 1 вчителя – Дембровську Наталю 

Анатоліївну. За результатами атестації Дембровській Н.А. встановлено 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої  категорії».  

Протягом 2019-2020 н.р. було організовано роботу шкільних методичних 

об’єднань учителів-предметників та класних керівників, затверджено плани 

їхньої роботи, методичні проблеми, над якими працювали методичні 

об’єднання, визначено керівників з числа досвідчених педагогів. 

У закладі працювали методичні обєднання: 

- класних керівників – керівник Барнич Н.В.; 

- вчителів початкових класів – керівник Макеєнко В.М.; 

- природничо-математичного циклу – керівник Дембровська Н.А. ; 

- гуманітарного циклу – керівник Макеєнко В.В.; 

- естетичного циклу – керівник Синюшко В.В. 

Їх робота допомогла вчителям реалізувати принципи навчання, виховання 

та розвитку учнів. Дієвою формою обміну досвідом було проведення : 

- відкритих уроків учителями  Махник В.О., Макеєнком В.В.,            

Слюсарем Ю.В., Макеєнко В.М., Дембровською Н.А.  Синюшко В.В.; 

- заходів з правових знань – Макеєнко В.В.; 

  - загальношкільних свят – Барнич Н.В., Макеєнко В.М., Синюшко В.В.. 

Основний критерій визначення ефективності методичної роботи — 

результативність освітнього процесу. Педагогічний колектив протягом року 

велику увагу приділяв розвитку творчих здібностей учнів.  

У жовтні в закладі пройшов І етап Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

конкурсу ім. П.Яцика та конкурсу ім. Т.Шевченка. У ІІ  етапі переможці  взяли 

участь і отримали місця:    

1 місце – Амеліна А. (4 клас), 2 місце – Гаджиєва К. (6 клас), 2 місце – Фесенко 

Я. (9 клас) – конкурс  ім. П.Яцика; 

Олімпіади: 

4 місце – Різников Д., математика; 

1 місце – Луговий Д., географія; 

1 місце – Фесенко Я.,  правознавство; 

2 місце – Фесенко Я., англійська мова. 

В інтернет-олімпіадах на платформах «Всеосвіта» і «НаУрок» взяли участь 

33 учня: з української мови – 8 (1- дилом І ступеня, 2 – ІІ ступеня, 1 – ІІІ ступеня, 

4 – учасники) , з основ здоров’я – 3 (2- диплом ІІ ступеня, 1 – учасник), з біології 

– 8 (учасники), початкові класи – 2клас (українська мова – 5 (5- І ступеня), 

математика – 4 (3- І ступеня, 1 – ІІ), Я досліджую світ – 5 (5- І ступеня).   

Учні 1-9 класів протягом року  брали активну участь у різних 

інтерактивних предметних конкурсах – Міжнародному конкурсі з інформатики 

«Бобер» - 14, Міжнародному конкурсі «Грінвіч» - 6, Всеукраїнському 

інтерактивному конкурсі юних істориків «Лелека» - 10, Всеукраїнській 

українознавчій грі  «Соняшник» - 21, природознавчій грі «Колосок» - 25 

(осінній) і 25(весняний), «Sunflower» - 6, «Геліантус» - 4   тощо. 



Брали участь у конкурсах і заходах і вчителі закладу. Вчитель англійської 

мови Логвінова Л.О. взяла участь у обласному Swap Shop ідей «Палітра 

творчості». Учитель зарубіжної літератури Тулінова І.О. взяла участь у 

фаховому конкурсі «Учитель року – 2020» у номінації «Зарубіжна література», 

а також у  літературно-мистецькому конкурсі педагогічної медіатворчості із 

зарубіжної літератури «Створи шедевр». У Web-вітрині «Поруч із генієм» взяли 

участь учитель початкових класів Макеєнко В.М. та вчитель трудового 

навчання Синюшко В.В..  В постійно діючому  семінарі «Плекаємо 

обдарованість разом!» - вчитель трудового навчання Синюшко Валентина 

Володимирівна.  Наш заклад  відправив матеріали для участі в лайт-конкурсі 

«Кращий кабінет початкових класів ЗЗСО» - 2020 та «Краще оформлення 

зовнішньої території ЗЗСО» - 2020.  

Підсумкові контрольні роботи та ДПА показали, що знання, вміння та 

навички учнів з предметів відповідають державному стандарту. Більшість 

учителів успішно реалізує на уроках основні ідеї програм, використовує 

різноманітні методичні прийоми та елементи особистісно орієнтованого 

навчання та виховання. 

 

V. Аналіз системи виховної роботи 

 

Протягом навчального року виховну роботу в закладі  було організовано 

з урахуванням основних положень Конституції України та «Конвенції про 

права дитини» згідно із: 

 - Законом України «Про освіту»; 

 - річним планом закладу освіти на 2019-2020 навчальний рік. 

Заклад  працював над виховною проблемою «Збереження й зміцнення 

морального, фізичного й психічного здоров'я учнів в умовах громадянської, 

гуманістичної та особистісно зорієнтованої освіти». 

Роботу було проведено згідно з планом виховної роботи закладу на                    

2019-2020н.р. та плануванням виховної роботи класоводами і класними 

керівниками, направлено на реалізацію Концепції розвитку закладу. В роботі 

використовувалися методичні рекомендації Міністерства освіти і науки 

України, Департаменту освіти і науки Донецької  облдержадміністрації, відділу 

освіти Сіверської міської ради. Виховна робота мала чіткий та цілеспрямований 

характер, що надало можливості здійснювати плідну діяльність в наступних 

напрямках: правове виховання, національно-патріотичне виховання, робота з 

обдарованими учнями, розвиток творчої особистості, соціальний захист дітей, 

формування навичок здорового способу життя, робота з батьками, робота з 

профілактики дитячого травматизму, туристсько-краєзнавча робота, екологічне 

виховання, превентивне виховання. 

Протягом навчального року згідно з планом роботи закладу проводились 

наради при директорові, де визначалися напрямки, цілі, форми та методи 

виховної роботи, шляхи досягнення більшої ефективності виховного процесу; 



проводились засідання методичного об’єднання класних керівників, яке 

очолювала Барнич Нонна Василівна,. 

Виховні заходи, що проводились протягом навчального року, були 

різноманітними, відповідали віковим особливостям учнів, сприяли розвитку 

творчих здібностей та ініціативності школярів. Загалом виховна робота 

класними керівниками та класоводами проводилася на оптимальному рівні: 

вчителі відповідально підходили до всіх заходів, які відбувалися. Вони 

використовували різноманітні форми й методи виховної роботи: 

• тематичні класні години; 

• екскурсії; 

• колективні творчі справи; 

• індивідуальні бесіди з дітьми та батьками. 

Значна увага надавалась правовому  вихованню учнів. Основна діяльність 

педагогічного колективу була направлена на забезпечення умов для навчання і 

виховання патріота України, громадянина правової демократичної держави, 

який поважає її закони, виховання в учнів поваги до Конституції України, 

державних символів України, прав і свобод людини і громадянина, почуття 

власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії, свідомого 

ставлення до обов`язків людини і громадянина. 

З темами правовиховної роботи учні знайомились на уроках 

правознавства. Учениця Фесенко Ярина зайняла перше місце на олімпіаді з 

правознавства серед учнів 9 класів Сіверської ОТГ. 

У закладі проходив Всеукраїнський тиждень права, місячник посиленої 

правової освіти. У  всіх класах проведено обов'язкові інформаційні  хвилинки, 

години спілкування, виховні години, уроки культури, заходи з вивчення та 

використання державної символіки України, роз’яснення  положень Конвенції 

про захист прав людини. Під час тижня та місячника класоводами та класними 

керівниками,  вчителем правознавства, бібліотекарем були проведені години 

спілкування на такі теми: «Я маю право», «Молодь та протиправна поведінка», 

«Як я знаю свої права» та «Права людини», «Чи добрі ви?», «Який я у 

спілкуванні»,  «Права дитини – права людини», «Скарбниця правознавця» – 

бібліотечна виставка правової літератури, «Мої права та мої обов`язки», 

«Історія України – історія правових відносин», «Клуб знавців права». Класними 

керівниками були проведені години спілкування, а також індивідуальні бесіди 

з дітьми зі слідкуючої тематики: «Знання прав не звільняє від обов’язків», 

«Підлітки повинні знати свої права», «Мої права», «Правова відповідальність 

за скоєні злочини». 

У закладі є тематичні стенди: «Державна символіка України», «Загальні 

правила поведінки учнів у закладі освіти»; діє виставка: «Права, які необхідно 

знати кожному». 

Проводилась планомірна робота з батьками. На загальношкільних та 

класних батьківських зборах розглядалися питання «Про відповідальність 

батьків за виховання дітей», «Шляхи попередження дитячої агресії» та інші. 

Протягом навчального року відбувалось вшанування національної пам’яті 

відповідно до календарних дат: 



• День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність 

та суверенітет (28.08.2019); 

• Заходи з відзначення 75-х роковин початку депортації українців з 

Лемківщини, Надсяння, Холмщини, Південного Підляшшя, 

Любачівщини, Західної Бойківщини у 1944-1951 роках:  інформаційна 

година «Межею чужини розірване життя", перегляд тематичних 

телепередач; 

• Проведення тематичних уроків, лекцій, бесід, присвячених  

партизанському  руху в  роки  ІІ світової війни (3 тиждень вересня); 

• День пам’яті жертвам Бабиного яру (29.09.2020); 

• День захисника України (14.10.2019): виховні години для учнів середніх 

класів «Цінуємо твій подвиг, солдате»,  тематичний урок з історії України 

«Воїн крізь віки», присвячений військовим традиціям українського 

козацтва (8-9 класи); участь у міських змаганнях «Українські захисники»;  

виготовлення листівок; участь у громадському заході «День села»;ї 

• День Гідності та Свободи (21.11): виховний захід  «День Гідності та 

Свободи», де діти переглянули відео, присв'ячене  Дню Гідності та 

Свободи, взяли участь в диспуті, що таке гідність людини та розповіли 

про Дмитра Чернявського, захисника Євромайдану з м.Бахмут 

• День  пам'яті жертв голодоморів (23.11):  виховний захід "Голодомор 

1932-1933 років - біль серця всієї України";  

• День Збройних сил України (06.12): уроки мужності, козацькі забави 

«Лицарський турнір»; 

• День Соборності України (22.01): експрес- гра ««Що ти знаєш про 

Україну?», виховні години: «Україна є, була і буде», «Квітни, мій крає, у 

вінку барвистім України», книжкова тематична виставка літератури в 

шкільній бібліотеці “Соборна Україна: від ідеї до життя”, 

відеоурок  «Україна – наша Батьківщина»; 

• День памяті Героїв Крут (29.01): усний журнал «Герої Крут – для 

нащадків взірець», тематичний урок «Через Крути у майбуття» для учнів 

5-9 класів; 

• День пам’яті Героїв Небесної Сотні (20.02): урок-реквієм «День пам’яті 

Небесної Сотні. Герої не вмирають»; перегляд  тематичного 

фільму  «Ангели майдану». 

• День Чорнобильської трагедії (26.04):  презентація «26 квітня – День 

Чорнобильської трагедії»,  документальний фільм «Чорнобиль. Точка 

часу»; 

• День пам’яті та примирення і День перемоги над нацизмом у Другій 

світовій війні (8-9 травня): дистанційні години 

спілкування,  присвячені Дню пам'яті  та примирення та 75-й річниці 

Перемоги над нацизмом у ІІ світовій війні за темами: «Пам’ятаємо! 

Перемагаємо!»  (1 клас), «Тих років не стихне слава!» (2, 4 класи),  

«Погляд в минуле» (5-6 класи); «Цінуємо твій подвиг, солдате» ( 7-

9 класи). Учні переглянули презентацію, віртуальну виставку книжок про 



війну, відеоматеріали 24 tv/ «Початок Другої світової війни», «День, коли 

почалася війна», «Друга світова війна: апокаліпсис», 

«Капітуляція  третього Рейху»,  прочитали вірші, висловлювання відомих 

діячів історії та культури про Батьківщину та патріотизм. Пам’ять 

загиблих героїв, які віддали своє життя за Батьківщину, школярі разом з 

батьками та вчителями  вшанували хвилиною мовчання; участь в онлайн-

конкурсі листівок «Мирне небо- щасливе життя!». 

• День Матері (10.05): перегляд презентації, виготовлення вітальних 

листівок, онлайн-привітання; 

• День пам'яті жертв політичних репресій (третя неділя травня): 

презентація "Червоні жорна", дистанційний захід «Великий терор в 

Україні». 

Рідна мова, історія народу, його традиції, звичаї та обряди, зокрема, 

фольклор, різні види народного мистецтва й художня творчість, народні 

символи та народна символіка  - все це є тим благодатним ґрунтом, на якому 

зростає національна свідомість. Звичай, обряд, обрядовість – це способи 

відтворення національних знань через пошукову діяльність, спрямовану на 

світорозуміння, а також розуміння свого місця у світі, а саме: години 

спілкування «Національна символіка нашої держави», «Україна – 

конституційна основа», «Національні страви нашої держави», «Національні 

звичаї нашого народу», «Національні  свята зимового періоду, які вони?», 

«Українці – наша гордість!», «Про культурні цінності», «За честь рідної 

держави», «Святині нашої країни», «Я і моя Батьківщина», «Зустріч Святого 

Миколая», «Масляна в гості завітала», «Різдво Христове»; проведення 

тематичних уроків, лекцій,бесід, присвячених  партизанському  руху в  роки  ІІ 

світової війни; Тиждень української писемності та мови - написання диктантів 

про мову, брейн-ринг "Мово рідна, яка ти сила!"; Шевченківський тиждень та 

інші.  

Приємно відзначити, що в цьому році наш заклад взяв участь у конкурсі 

презентацій з національного виховання «Національне виховання - майбутнє 

держави», де зайняв ІІ місце. А в конкурсі Патріотичного календаря - І місце. 

Українському народу у всі часи були притаманні милосердя, готовність 

прийти на допомогу ближньому. Кожного року в осінню пору починає 

крокувати по всій країні акція «Милосердя». Всім відомо, що добро потрібне, 

як і хліб насущний. Традиційно в нашому закладі проводяться благодійні акції 

«Милосердя», «Сотвори добро».  В рамках цих акцій проходить збір іграшок, 

одягу, коштів. Зібрані іграшки, дитячу художню літературу  школярі  передали 

дитячому садочку «Дюймовочка». А зібрані кошти в рамках акції «Сотвори 

добро» були передані до Сіверської міської лікарні на лікування хворих дітей. 

А ще учні не байдужі до чужого горя і завжди відгукуються та приходять на 

допомогу іншим дітям нашого району, які потребують допомоги.  Активну 

участь в акціях беруть і педагогічні працівники закладу. Цим самим вони 

власним прикладом показують небайдужість до тих заходів, які проходять у 

закладі, в країні. 



В рамках реалізації проекту «Якщо не ми, то хто»» відбувалися 

різноманітні заходи: 

• Урок доброти «Тварини – наші друзі»; 

• Участь у конкурсі «Гуманне ставлення до тварин»;      

• Акція «Пташина ідальня», «Пташина хатка»; 

• День людей похилого віку; 

• Благодійна виставка – ярмарка «Масляна до нас прийшла!»; 

• Флеш-моб «Ми за мир в Україні»; 

• Збір коштів, іграшок; 

• Передача зібраного одягу дітям із сімей, які потрапили в складні 

життєві умови. 

Допомагаючи іншим людям, учні – волонтери не чекають винагороди, а 

просто роблять свою справу, те, що підказує серце. Творити добро, не бути 

байдужими до чужого горя – загальнолюдські цінності, які виховує школа. 

Маємо надію, що вогник милосердя, доброти , який загорівся у їх серцях, 

горітиме протягом усього їхнього життя. 

Учнівське самоврядування в дитячому колективі нашого закладу сприяє  

згуртуванню учнів класу та закладу, впливає на корисні, потрібні суспільству 

справи: добре навчатися, готуватися до праці, берегти природу, охороняти її 

багатства, турбуватися про збереження культурних цінностей, зразково 

поводитись, допомагати людям. Самоврядування передбачає керівництво 

діяльністю учнів самими учнями. У закладі існує структура самоврядування 

«Дитяча палата», яка включає роботу 3 палат: ліва палата (1-4 класи) 

«Промінчики», центральна палата (5-7 класи) «Веселка», права палата (8-9 

класи) «Соколи».  Учні вміють співпрацювати, приймати рішення, в них 

розвинуті почуття колективізму, взаємовиручки, допомоги. Діти  координують    

свою    діяльність,    відвідують        заходи з учнівського самоврядування, беруть 

участь у підготовці і проведенні шкільних свят та конкурсів, допомагають 

вчителям – пенсіонерам, ветеранам війни та праці, вивчають історію села, 

українського козацтва, вчаться спритності на спортивних майданчиках. 

Взаємини членів учнівського та педагогічного колективів побудовані на довірі, 

співробітництві.  
Участь у конкурсах 

№ ПІП дитини Клас Назва конкурсу Результат Керівник 

міський облас

ний 

1 Фесенко Ярина 9 «Донбас 

заповідний» 

участь  Макеєнко В.В. 

2 Завгородня 

Олена 

7 «Донбас 

заповідний» 

участь  Макеєнко В.В. 

3 Луговий Данило 7 «Донбас 

заповідний» 

участь  Макеєнко В.В. 

4 Грек Максим 5 «Донбас 

заповідний» 

І І Синюшко В.В. 

«Охорона праці 

очима дітей» 

участь  Барнич Н.В. 



5 Бабенков 

Ярослав  

5 «Донбас 

заповідний» 

І ІІ Синюшко В.В. 

«Охорона праці 

очима дітей» 

участь  Барнич Н.В. 

«Великодній 

дивограй» 

І  Синюшко В.В. 

6 Лущик Віра 4 «Змагаймося за 

нове життя» 

участь  Різникова В.Ю. 

7 Завгородня 

Олена 

7 «Змагаймося за 

нове життя» 

участь  Тулінова І.О. 

8 Різников Данило 7 Конкурс колажів 

«Зайвим тратам 

скажемо «НІ»! 

ІІ  Логвінова Л.О. 

9 Луговий Данило 7 Всеукраїнський 

конкурс дитячого 

читання 

«Книгоманія 2020» 

ІІ  Тулінова І.О. 

10 Фесенко Ярина 9 Обласний конкурс 

«Заговори, щоб я 

тебе побачив» 

ІІ  Тулінова І.О. 

11 Гаджиєва 

Крістіна 

6 Онлайн-конкурс 

дитячого малюнка 

«Мирне небо – 

щасливе життя» 

І  Макеєнко В.В. 

12 Різников Данило 7 Онлайн-конкурс 

дитячого малюнка 

«Мирне небо – 

щасливе життя» 

ІІ  Синюшко В.В. 

13 Фесенко Ярина 9 Онлайн-конкурс 

дитячого малюнка 

«Мирне небо – 

щасливе життя» 

І  Дембровська Н.А. 

14 Фесенко Ярина 9 «Створи шедевр» ІІІ  Тулінова І.О. 

15 Денисова Марія 2 «Спортивні хлопці і 

дівчата» 

І  Слюсар Ю.В. 

16 Сухомлинова 

Вікторія 

5 «Спортивні хлопці і 

дівчата» 

І  Слюсар Ю.В. 

17 Сухомлинов 

Віталій 

7 «Спортивні хлопці і 

дівчата» 

І  Слюсар Ю.В. 

Вагому роль у пропагуванні ідеї патріотичного виховання як 

національного пріоритету України, набутті підростаючою 

особистістю  громадянських якостей, соціального 

досвіду відіграє Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра 

«Сокіл» («Джура»), яка є важливою складовою системою патріотичного 

виховання.  
Назва куреня Курінь імені Устима Кармалюка 

Виховник куреня Слюсар Юрій Васильович 

(ПІБ, місце роботи, посада, контактний телефон, e-mail) 

Свято-Покровський ЗЗСО І-ІІ ступенів, вчитель фізичної культури, 0957361228 

Склад куреня: 



№ 

з/п 
Назва рою 

Вікова категорія рою 
(молодих козаків, 

джур, новаків 
(козачат)) 

Кількісний 

склад рою/куреня ПІБ  

виховника рою 
Хлопців Дівчат 

1.  «Чайка» новаки 7 8 Макеєнко В.М. 

2.  «Побратими» джури 9 8 Синюшко В.В. 

Всього у курені ____32___ учасників   × 

Протягом навчального року рої  плідно працювали. Девізом їхніх  

корисних справ став вислів «Добро починається з 

тебе».                                                                                                    
Творити добрі справи — це приємно 

І корисно для себе та для всіх. 

Бо відчуваєш і тепло взаємне, 

Та гарний настрій, і веселий сміх. 

Приємно завжди дружно працювати: 

Прибрати, посадити деревце, 

Будиночок в саду розмалювати. 

Комусь сказати лагідне слівце… 

Робота спільна завжди всіх єднає, 

Дає наснагу й сили додає. 

І навички, та творчість розвиває, 

І добре, як така робота є. 

Тому завжди робіть хороші справи: 

Дерева й квіти на Землі садіть, 

Малюйте, шийте й не чекайте слави, 

А в творчих справах радісно живіть! 

На протязі року  рої працювали за такими напрямками: «Екологічна 

стежина», «Ці дні у пам’яті народній», «Сучасні герої України», «Хто пам’ятає 

, той перемагає», «Козацькому роду нема переводу»,   «Подаруємо своє серце 

людям». 

«Екологічна стежина» 

Метою екологічних  акцій   є формування екологічної культури, 

поширення знань про стан, значення та захист природи. Проблема порятунку 

Землі виходить на перший план  турбот роїв.  

Акція «За чисте довкілля» 

Краса і естетичний вигляд нашого села вносить гармонію у життя 

мешканців нашої громади.  «День довкілля» став доброю традицією для  

школярів. Вони активно беруть участь у Всеукраїнській акції «За чисте 

довкілля» . Основні роботи  пов’язані з прибиранням сміття, сухого листя та 

гілок,  висадкою  дерев  та кущів, прибиранням   місць відпочинку. 

Акція «Пташина їдальня» 
Учні початкових класів щорічно  допомагають птахам, організовують  

акцію «Пташина їдальня». На зимових канікулах разом з батьками діти 

майстрували годівнички та розвішували їх на шкільному подвір’ї, біля своїх 

будинків. Підгодовували пернатих друзів насінням, крихтами хліба, крупами. 

Урок Доброти «Тварини – наші друзі» 

 Учні початкових класів презентували своїх тварин – улюбленців. Вони 

показували їх фото та розповідали цікаві пригоди з тваринами. 

Конкурс «Гуманне ставлення до тварин» 

У конкурсі взяли  участь учні 4-6 класів.  Завдання конкурсу – скласти 

продовження оповідання «Погризені капці».   



«Козацькому роду нема переводу» 

Український народ по праву може пишатися своїми предками – козаками, 

які не тільки не дали  загинути українській державі, а й подають нам, своїм 

нащадкам, приклад  боротьби  за свою Вітчизну. 

Свято «Посвята в козачата» 

Свято Покрови – найголовніше  свято запорозьких козаків. Тож не дивно, 

що саме цього дня до лав козацтва вступають наймолодші учні школи, 14-го 

жовтня їх урочисто проголосили козачатами.  

Змагання «Ми маленькі козачата, ми нащадки козаків» 
Велику увагу запорізькі козаки надавали фізичному розвитку. Члени роїв 

взяли активну участь у проведенні тижня:  у легкоатлетичній пробіжці,  у 

спортивних змаганнях«Ми маленькі козачата, ми нащадки козаків» (була 

проведена козацько-спортивна естафета  для учнів початкової школи. В ході 

цих змагань намагалися прищепити молодшим учням звичку запорізьких 

козаків загартовувати своє тіло. Їм було запропоновано такі конкурси: 

«Змагання ерудитів»,  «Козацька естафета», «Улюблені страви козаків»,.  
Козацько-спортивна естафета 

У жовтні місяці членами рою проведені  спортивні  змагання «Від 

козацьких забав до олімпійських вершин». Для учнів пропонувались такі 

змагання:   метання на відстань і в ціль м’яча, гранатистрибки в довжину; 

підтягування на перекладині та віджимання на паралельних брусах;  бігу та 

гімнастики. 

«Хто пам’ятає минуле, той гідний майбутнього» 

       Тільки той народ може рухатися вперед до світлого майбутнього, який 

пам’ятає свою історію, своє  минуле, яким би болісним воно не було. І не тільки 

пам’ятати, а й   робити висновки, намагатися  не повторювати помилки. 

Акція «Ціна шматочка хліба» 

У рамках цієї акції молодших школярів познайомили з нелегкою 

хліборобською працею(зустріч з агрономом та місцевими механізаторами) та 

цінністю шматочка хліба в голодні 32-33 роки (заняття, присвячене жертвам 

Голодомору 32-33 років). 

«Ці дні у пам’яті народній» 

Є в кожного народу дата, яка ділить життя народу навпіл: до і потім. Така 

чорна дата  є і в нашого народу – це  початок  Другої  світової війни, яка 

принесла багато горя нашому народу. Тож члени роїв роблять все для того, щоб 

люди завжди пам’ятали про ті страшні та героїчні події. 

«День пам’яті  та примирення» 

З метою вшанування всіх загиблих у Другій світовій війні, члени рою 

провели дистанційний  захід, присвячений Дню пам’яті та примирення.  

«Подаруємо своє серце людям» 

Акція «Сотвори добро» 

Школярі взяли активну участь у зборі коштів для дітей – сиріт, а також 

виготовили поробки своїми руками.  

Акція «Подаруймо іграшку дітям» 



В рамках цих акцій проходить збір іграшок, одягу, коштів. Зібрані іграшки, 

дитячу художню літературу  школярі  передали дитячому садочку 

«Дюймовочка». 

День людей похилого віку 
У всьому світі  щорічно відзначається міжнародний день людей похилого 

віку, а в Україні – ще й День ветерана. В цей день особливою увагою ми 

оточуємо не лише наших батьків, бабусь і дідусів, але і пристарілих жителів 

села, які потребують нашої посильної допомоги. Учні початкових класів спекли 

печиво та пригостили ним своїх бабусь та ветеранів праці.  

З метою формування здорового способу життя, забезпечення повноцінного 

фізичного та психічного розвитку дітей у закладі  протягом  навчального року 

робота проводилась згідно з річним планом  класними керівниками на годинах 

спілкування, в позаурочний час, перед екскурсіями,  та ін. До режиму дня учнів 

обов’язковим є ведення таких форм фізкультурно-оздоровчої роботи, як 

ранкова зарядка, обов’язкові фізкультхвилинки під час уроків - «веселі 

перерви», прогулянки на свіжому повітрі у позаурочний час (не менше як 1,5-2 

години щоденно), участь у фізкультурно-спортивних заходах, святах, 

змаганнях. 

Наші учні є активними учасниками різноманітних спортивних заходів,  

захоплюються спортивним естафетами та беруть участь у змаганнях; 

постійно вдосконалюють фізичні якості, володіють прийомами та 

елементами стройової підготовки. Брали участь у міських змаганнях 

«Українські захисники» в СОК. Взяли участь у міському етапі - шкільна 

волейбольна ліга ,  де збірна закладу показали гарну гру на волю до перемоги 

та зайняли почесне 2 місце. У  міських онлайн-змаганнях «Спортивні хлопці та 

дівчата»  показали гарні результати та були нагороджені грамотами та призами 

за І місця: Сухомлинов Віталій 7кл.,  Сухомлинова Вікторія 5кл., Денисова 

Марія 2 кл. 

У закладі працює позабюджетний гурток «Спортивний», на якому учні 

тренуються з  техніки гри в бадмінтон. Гуртківці є переможцями та призерами, 

учасниками Всеукраїнських та обласних змагань з бадмінтону. 

Протягом року  в закладі були проведені традиційні  шкільні свята, 

тематичні дні та тижні: День Знань, День фізкультури та спорту, День вчителя, 

День захисника України, День села, День української писемності та мови, 

Всесвітній День прав людини, День пам’яті жертв голодомору, День інвалідів, 

День Святого Миколая, новорічні свята, Масляна, Міжнародний жіночий день, 

День пам’яті та примирення, День Матері, Тиждень права, Останній дзвоник, 

які є заходами, що мають значний виховний вплив на учнів. 

Система роботи з розвитку обдарованості передбачає роботу з 

педагогічним колективом, учнями та їх батьками. Для цього у закладі створено 

банк творчообдарованих дітей, який оновлюється за підсумками кожного року. 

За підсумками 2019-2020 навчального року до банку даних занесено 4 учнів. 

Серед них: 2 учня мають спортивні  здібності,  2 – спортивні. 



Аналізуючи  роботу класних керівників, слід відмітити, що творчий 

потенціал батьків у минулому навчальному році був використаний цілеспрямо-

вано. Так, класні керівники та класоводи класів провели низку класних годин 

за участю батьків і присвятили ці зустрічі сімейним традиціям, розповідям про 

цікаві родини, про досягнення та нагороди членів родин, про цікаві професії 

мам, тат, дідусів і бабусь  Приємні  враження від поїздок, екскурсій, 

залишились у дітей, де батьки були активними помічниками та організаторами. 

Але в організації виховної роботи школи є певні недоліки: потребує 

подальшого розвитку робота зі шкільного самоврядування; робота певних 

класних керівників мала формальний характер; є необхідним поширення 

мережі гуртків та їх якісна робота, недостатньо ведеться робота зі створення 

бази методичних матеріалів, розроблених класними керівниками. 

 

VІ. Матеріально-технічне забезпечення 

 

Будівля закладу й приміщення знаходяться в задовільному стані. У закладі 

створено умови для роботи й навчання, діють навчальні кабінети, що 

відповідають сучасним вимогам. 

Стан навчальних кабінетів, бібліотеки, спортзалу, спортмайданчика, 

задовільний.  Стан робочих місць учителів і учнів по класах належний. Заклад 

підключений до мережі Інтернет. Навчальний заклад забезпечений 

комп’ютерним класом, у якому є комп’ютери  в кількості 5 шт..  

Також заклад забезпечує дотримання: 

• норм техніки безпеки: задовільне; 

• температурного режиму: задовільне; 

• санітарно-гігієнічних норм: згідно з нормами. 

За кошти голови селянсько-фермерського господарства «Обрій»  

Бабенка С.В. проведено косметичний ремонт даху закладу, капітальний ремонт 

стелі і освітлення коридору І поверху  та класної кімнати 1 класу, естетично 

оформлене фойє. 

Для покращення умов функціонування закладу на 2020-2021 навчальний 

рік заплановано: 

• провести ремонт класних кімнат, підсобних приміщень;  

• капітальний ремонт стелі і освітлення  коридору ІІ поверху; 

• капітальний ремонт класної кімнати майбутнього 1 класу. 

 

VІІ. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та 

працівників   закладу 

 

            Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у закладі, 

проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року 

були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них 

становила: 

• діти із багатодітних сімей – 4 дитини; 

• діти учасників АТО – 1 дитина. 



Систематично здійснювалось оновлення банку даних на дітей пільгового 

контингенту, зміни до якого вносились кожного разу після зміни у соціальному 

статусі учнів. 

            Адміністрацією скоординовано річний план роботи закладу, план 

виховної роботи класних керівників, план учнівського самоврядування з питань 

соціальної підтримки та допомоги дітям. 

            На початку навчального року з метою обліку дітей та сімей, які 

потребують соціальної підтримки, складаються соціальні паспорти класів та 

соціальний паспорт закладу. У системі вивчаються житлово-побутові умови 

проживання і навчання учнів пільгової категорії, здійснюється залучення їх до 

позакласної роботи. Школярі залучаються до спортивних секцій. Адміністрація 

та класні керівники здійснюють контроль за продовженням навчання та 

працевлаштуванням учнів пільгової категорії, здійснюють контроль за 

проходженням планового медичного огляду. 

Медичне обслуговування учнів та працівників закладу організовано 

відповідно до нормативно-правової бази. Відповідно до результатів медичного 

огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у закладі формуються 

спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної 

групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. 

Відповідно цих списків видається наказ по закладу. Всі працівники закладу 

щорічно проходять поглиблений медичний огляд у серпні за графіком кабінету 

профогляду медичної установи. Працівники їдальні проходять медичні огляди 

два рази на рік. Проходження медичного огляду фіксується в санітарних 

книжках установленого зразка.  

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для 

раціонального харчування дітей протягом перебування у закладі. Організація 

харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 

25), «Про загальну середню освіту» (ст. 22), «Про охорону дитинства» (ст. 5), 

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про 

затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», іншими 

нормативними документами. Послугу харчування в закладі здійснює ТОВ 

«Школярик». Учні 1-4 класів забезпечуються 50% оплатним одноразовим 

харчуванням, пільгових категорій – 25%.  Гаряче харчування учнів 5-9 класів 

здійснюється за кошти батьків.  

У планах виховної роботи кожного класного керівника є розділ «Заходи по 

збереженню життя і здоров’я дітей»,  де запланована певна робота  оздоровчого 

характеру з класом.  

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу 

визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться 

відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про 

пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, 

утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-

виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують 

роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним 



контролем адміністрації закладу. Наказом по закладу призначається 

відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи.

  

            На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів 

проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована 

програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з 

учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. У закладі  в наявності 

необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. 

Кожна класна кімната, кабінет, спортзал має необхідний перелік документації з 

питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька 

стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження 

травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директорові. 

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в навчальному 

закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, 

створення безпечних умов навчання. В школі розроблено низку заходів щодо 

попередження травматизму учнів, проведена відповідна робота з учителями. 

Протягом року випадків травматизму не було. 

 

VІІ. Висновки 

 

Суспільний рейтинг закладу визначається досягненнями школярів, 

оцінкою мешканців села, рівнем задоволеності батьків і учнів якістю освітніх 

послуг, сформованою компетентністю й соціальною адаптацією випускників. 

З метою виявлення суспільного рейтингу навчально-виховного комплексу 

щорічно проводиться анкетування учнів і їхніх батьків, жителів села. В ході 

аналізу отриманих результатів можна відзначити позитивне відношення батьків 

до школи, учнів - до вчителів. Батьки підтримують нововведення в закладі 

освіти, тому що вони позитивно впливають на розвиток їхніх дітей. 

Важливу роль у створенні позитивного іміджу навчального закладу 

відіграють шкільні свята, колективні творчі справи, які демонструють 

згуртованість учасників освітнього процесу. 

Свято-Покровський  ЗЗСО І-ІІ ступенів працює в інноваційному режимі з 

використанням сучасних педагогічних технологій, моніторингових досліджень. 

Учні отримують міцні знання з основ наук. 100 % учнів охоплені позакласною 

роботою через виховні години, масові заходи, індивідуальні форми роботи. 

Вони постійно відвідують спортивні секції. Отже, рівень навчання і виховання 

виправдовує очікування батьків і запит суспільства. 

Рейтинг закладу освіти достатній, тому що забезпечується єдністю цілей 

спільної діяльності вчителів, учнів і батьків. 

Сьогодні  хочу  висловити  слова  подяки всім тим, хто допомагав закладу: 

• Сіверській міській раді; 

• відділу освіти, культури і спорту виконкому Сіверської міської ради; 



• педагогічному колективу; 

• батьківському колективу; 

• щедрому спонсору Бабенку Сергію Вікторовичу. 

Маю надію  на подальшу плідну співпрацю! 

 

 

 

 
 


